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La télé-réalité, vous aimez ?

 Nous avons voulu comparer l'avis des 6ème et des 3ème sur la Télé-réalité.

 Pour cela, nous avons proposé à deux classes de 6ème et deux classes de 3ème un questionnaire.

 Sur les 52 élèves de 3ème qui ont répondu, il y a 21 filles et 5 garçons qui regardent la Télé-réalité.

 Les émissions les plus regardées sont :

•  1.les anges
•  2.les chti's
•  3.les princes de l'amour, l'île des vérités

 Parmi les 3ème qui aiment ces émissions,

•  58% trouvent ça marrant.
•  27% les regardent car cela les occupe !
•  12% pour les "disputes" entre participants.

 Sur les 44 élèves de 6ème qui ont répondu, il y a 19 filles et 13 garçons qui regardent.

 Les émissions les plus regardées sont :

•  1. Les chti's
•  2. les anges
•  3. l'île des vérités

 Parmi les 6ème qui ont répondu

•  19% trouve ça marrant.
•  16% disent que ça les occupe !
•  28% pour les "disputes" entre les participants.

 Et vous, que pensez-vous de la télé-réalité ?

 Clara et Zoé
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